



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

19. maj 2024 – 19

BINKOŠTI

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 15,26-27;16,12-15)

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Ko pride Tolažnik, ki vam ga bom poslal od Očeta, Duh resnice, ki izhaja od Očeta, bo on pričeval o meni; in tudi vi pričujete, ker ste od začetka z menoj. Še veliko vam imam povedati, a zdaj tega ne bi prenesli. Ko pa pride on, Duh resnice, vas bo uvedel v vso resnico, ker ne bo govóril sam od sebe, temveč bo povedal, kar bo slišal, in oznanjal vam bo prihodnje reči. Poveličal me bo, ker bo iz mojega jemal in vam oznanjal. Vse, kar ima Oče, je moje, zato sem vam rekel: Iz mojega jemlje in vam bo oznanjal.«

S praznikom binkošti podoživljamo začetke Cerkve. Petdeset dni po veliki noči je v hiši, kjer so bili Jezusovi učenci »nenadoma nastal z neba šum, kot bi se bližal silovit vihar... in vsi so bili napolnjeni s Svetim Duhom«. To izlitzje je učence popolnoma spremenilo: namesto strahu je prišel pogum, namesto zapiranja so začeli oznanjati ter vsak dvom je pregnala ljubezni polna vera.

Sveti Duh izlit na binkošti v srca učencev je začetek novega obdobja, obdobja pričevanja in bratstva. To obdobje prihaja od zgoraj, od Boga, kakor plameni, ki so obstali nad glavo vsakega učenca. To je bil plamen ljubezni, ki požge vsako trpkost, je bil jezik evangelija, ki je šel onkraj od ljudi postavljenih meja in se dotaknil src množice, ne glede na jezik, raso ali narodnost. Kakor tisti dan na binkošti, tako se Sveti Duh tudi danes neprenehoma izliva na Cerkev in na vsakega od nas, da bi izšli iz naše povprečnosti, iz našega zapiranja ter bi vsemu svetu sporočali usmiljeno Gospodovo ljubezen. Sporočati usmiljeno Gospodovo ljubezen. To je naše poslanstvo! Tudi nam sta bila podarjena 'jezik' evangelija in 'oganj' Svetega Duha, da bi ogreli srce ljudem, jih približali Njemu, ki je pot, resnica in življenje.

Izročimo se materinski priprošnji Presvete Marije, ki je bila kot Mati, Mati Cerkev, kot Jezusova mati, je postala Mati Cerkve, navzoča med apostoli v dvorani zadnje večerje, da bi se Sveti Duh v obilju spustil na Cerkev današnjega časa, napolnil srca vsem vernikom ter prižgal v njih ogenj svoje ljubezni.



Papež Frančišek

V nabirko za krašenje cerkve ste darovali **460 €**. Bog povrni!

Nabirka prihodnje nedelje je za bogoslovje in jo toplo priporočamo.

Prvo sveto obhajilo - Prihodnjo nedeljo, 21. maja, bo v naši župniji pri maši ob 9.30 slovesnost prvega svetega obhajila. Z obiskom šmarnične pobožnosti se bodo v tem tednu pripravljali na svoj praznik. Spomnimo se jih v molitvi.

Letošnje **veroučno leto** bomo zaključili v petek, 31. maja 2024. Pogrešamo še nekaj **veroučnih spričeval**, zato jih tisti, ki jih še hranite doma, čimprej prinesete v župnišče.

Tudi letos je zadnji teden počitnic (**26. - 30. avgust**) v naši župniji rezerviran za **oratorij**. Letos bodo udeleženci spremljali preroka Daniela, ki je živel v času izraelskega izgnanstva v Babilonu. Kljub vsem težavam je ostajal zvest svoji veri in vrednotam – k sreči je lahko vedno računal na **Božje varstvo**. Podrobnejše informacije bodo otroci dobili pri verouku.

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 19. maj BINKOŠTI Krispin, redovnik	8 ⁰⁰ Za žive in ++ župljane in dobrotnike 9 ³⁰ † Frančiška Pilih 18 ⁰⁰ Za žive in ++ Lukanc in Tekavčič 11 ⁰⁰ Tremerje: Po namenu 16 ⁰⁰ Miklavž: Po namenu
PONEDELJEK, 20. maj Marija, Mati Cerkve	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ + Marjan Kragolnik
TOREK, 21. maj Krištof, duhovnik, mučenec	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ † Jožef Ocvirk
SREDA, 22. maj Marjeta Kasijska, mučenka	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ † Martin Lešek 19 ⁰⁰ Tremerje: Po namenu
ČETRTEK, 23. maj Servul Tržaški, mučenec	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ Za prvoobhajance
PETEK, 24. maj Marija, pomoč kristjanov	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ ++ starši Angela in Tone Teršek ter Ivan Ulaga
SOBOTA, 25. maj Beda Častitljivi, duh, c. u.	8 ⁰⁰ Po namenu 8 ⁰⁰ Za zdravje na duši in na telesu 18 ⁰⁰ † Alojz Planko
NEDELJA, 26. maj Nedelja Svete Trojice Filip Neri, duhovnik	8 ⁰⁰ † Angela Lampret 9 ³⁰ ++ Vinko Doberšek in Hinko Zupanc 18 ⁰⁰ Za žive in ++ župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: Po namenu 16 ⁰⁰ Miklavž: ++ Po namenu

Odgovarja br. Marjan Gačnik, župnik, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 031-754-804